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Nationale hiv-plan  -  Interministeriële conferentie

Het nationale hiv-plan wordt geïntegreerd in het actieplan chronisch zieken. De FOD 
Volksgezondheid en het Rijksinstituut voor Ziekte- en Invaliditeitsverzekering (RIZIV) 
hebben samen een interadministratieve cel in het leven geroepen die alle plannen, waaronder 
het hiv-plan, opvolgt. Vragen om bepaalde thema’s te onderzoeken, maken het voorwerp uit 
van een intercommunautaire interkabinettenwerkgroep (IKW) en een interministeriële 
conferentie (IMC).

Naast het hiv-plan werd een protocol opgesteld. Elke minister bevoegd voor volksgezondheid 
neemt binnen de eigen overheid de coördinatie op voor de uitvoering van het hiv-plan. De 
verdere aanpak zou worden besproken op een volgende interministeriële conferentie (IMC), 
eind maart 2015. Op deze IMC zou over chronische zorg en aanpak van het hiv-plan worden 
gesproken.

1. Kwam de IMC einde maart samen?

Zo ja, wie nam eraan deel en wat is de timing van volgende IMC’s waarop het hiv-plan 
wordt besproken? 

Zo neen, waarom niet en wat is de timing van volgende IMC’s waarop het hiv-plan wordt 
besproken?

2. Wat zijn de conclusies en beslissingen van de IMC rond het hiv-plan? Zijn de 
verschillende acties voldoende complementair en afgestemd met de Vlaamse en federale 
overheid?

3. Op welke manier zal de minister de verdere uitvoering opvolgen van de elementen die 
betrekking hebben op de Vlaamse bevoegdheden?

4. Kwam de problematiek van hiv-preventie en -bestrijding bij holebi’s aan bod? 

Zo ja, wat zijn de voornaamste conclusies en te ondernemen acties? Werden de ministers 
van Gelijke Kansen hierbij betrokken? Zo neen, waarom niet?



Zo neen, waarom niet? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 546 van 7 april 2015
van PIET DE BRUYN

1. Aan de Interministeriële Conferenties Volksgezondheid (IMC) nemen alle ministers 
bevoegd voor het gezondheidsbeleid in België deel. Deze legislatuur ging de eerste 
vergadering door op 30 maart 2015. De volgende vergaderdata liggen nog niet vast.

De IMC wordt voorbereid in interkabinettenwerkgroepen (IKW). De IKW’s zijn 
samengesteld met vertegenwoordigers van de verschillende kabinetten en 
administraties. Het HIV/aidsplan is een van de onderwerpen die besproken worden 
op de IKW ‘chronische ziekten’. Die IKW zal onder andere het plan chronische ziekten 
uitwerken en een stand van zaken over het HIV/aidsplan opmaken. Bedoeling is 
onder andere om uit bestaande plannen zoals het HIV-plan generieke items te 
destilleren voor de opmaak van een algemeen plan geïntegreerde zorg voor 
chronisch zieken. In de IKW werd de werkwijze besproken om tot dat plan te komen.

2. Het HIV-plan is, net als andere thema’s, nog niet ten gronde aan bod gekomen 
tijdens de IKW’s. 

3. De wijze van uitvoering van die acties binnen het HIV-plan die tot de unieke Vlaamse 
bevoegdheid behoren, zal ik als coördinerend minister eerst voorleggen aan de 
collega ministers van de Vlaamse regering.

4. Omdat het HIV-plan nog niet ten gronde besproken werd tijdens de IKW’s, is ook de 
deelproblematiek van hiv-preventie en –bestrijding bij holebi’s er nog niet aan bod 
gekomen.


